

DDC i NEK' NAS DRAVA SPOJI na madarski nacin

Contributed by Administrator
Monday, 08 August 2011
Last Updated Friday, 09 September 2011

DDC i NEK' NAS DRAVA SPOJI na ma arski na in

Malo kilometara, svega 4, dijeli žitelje ždale od najbliže ma arske op ine Somogyudvarhely. 12,6 km udaljenost je cestom preko grani nog prijelaza Gola. Povijesna udaljenost još je ve a. Od nekadašnje zajedni ke Austro-Ugarske države i bezbrižne komunikacije (1918. g.) mještanane dijeli to no 93 godine. Od labavijeg grani nog prijelaza (1918.-41.g) za (pra)stare Jugoslavije 70, a od po etka stvaranja vrste hladnoratovske granice (1945.) to no je 66. godina. Povijesno gledano, ovim godinama obilježene su i pojedine faze slabljenja komunikacija vjekovnih ro aka, kumova i susjeda. Niti pad željezne zavjese, raspad Jugoslavije, te ulazak Ma arske u EU, nije bogzna kako pridonio ešim susretima mještanana i prvih susejda s obje strane granice.

To se prošlog vikenda malo promijenilo. Mještanani op ine Gola, ve inom ždal ani, bili su doma in susreta delegaciji op ine Somogyudvarhely. Da bi susret bio sadržajiniji i primjereniji ljetnom ugo aju pobrinio se Drava dokumentacijski centar organizacijom mini Lova na dravske nemanima za u esnike posjeta i to avanturisti kom plovidbom od mosta Botovo do jezera Ješkovo, sve u op ini Gola.

elja i cilj susreta bio je predstavljanje dijela turisti kog potencijala Prekodravlja, a kao priprema i po etak dugo odgane dobrosusjedske suradnje, za što e preduvjeti biti riješeni tijekom slijede e 3 godine, kona nim pristupom Hrvatske u EU.

Lijepo vrijeme, doma inski ugo aj. A društvo u 3 amca, koje komunicira hrvatski, ma arski, engleski i razumije se, lagano je zaplovilo prelijepom prirodom rijeke Drave. Mirni zaveslaji donosili su promijenu krajolika, a užitak pristajanja i jetnju dravskom sprudom nije promijenila niti injenica da je Drave bila žuta zbog obilnijih kiša prijašnjih dana. Opuštanje i relaksacija bilo glavna obilježje lagane plovidbe, uz nekoliko ushita i mogu ih susreta s Dravskim nemanima, što se u kona nici pokazalo više kao želja neko realnost.

Druženje je završilo na još jednoj legendarnoj to ki Drave - na imanju Dragutina Ciglara na jezeru Ješkovo - u neizostavnoj doma inskoj atmosferi. Uz jednostavan i odli an roštilj društvo je razmijenilo utiske o Lovu. Oduševljeno se razgovaralo i o mogu nostima za nastavak i razvoj suradnje bliskih susjeda, ali to je pri a koju emo ostaviti za neku drugu priliku i za priliku o razgovorima o EU fondovima.

Treba još re i da je u Lovu i plovidbi bila i radijska ekipa HRT-a. G.din Ivica Fodor, iskusni radijski lisac, sa svojim ton majstorom Damirom Lesom, napravio je nekoliko priloga o Prekodravlju, o DDC-u, o Dravskim nemanima, o Ateljeu Motacila Alba, o aktivnostima op ine Gola, a svi su emitirani na hrvatskom radiju na 1. i 2. programu. Lijep primjer promocije brojnih turisti kih potencijala Prekodravlja. Susret je pripomoglo i Ministarstvo vanjskih poslova

{gallery directory=mad0811&width=100&height=80&galheader=0}